

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

Trenutno nema polazaka.

Učenje Japanskog jezika u Japanu! Individualni polasci 2017.

GenkiJACS - škola japanskog jezika koja je akreditirana od IALC, što predstavlja visoku kvalitetu edukacije japanskog jezika. Centar se nalazi na dvije lokacije u Tokyu svjetskoj metropoli i Fukuoki najvećem gradu u Kyushu.

FUKUOKA programi za uzrast od 14+ Fukuoka se nalazi u jugo-zapadnom dijelu Japana. Umjeren klima i prekrasan pejzaž čine ovaj grad prestižnom turističkom lokacijom. Škola se nalazi u samom centru grada. Neposredna blizina plaže i veličanstvenog utočišta Momochi.

TOKYO programi za uzrast od 18+ Tokyo je jedan od najvećih svjetskih gradova. Škola je smještena u samom središtu grada, u neposrednoj blizini Shinjuku, koji simbolizira središte kulturnog i zabavnog života glavnog grada Japana.

Početak tečaja svaki ponedjeljak!

Početnici prvi ponedjeljak u mjesecu.

Edukacija je moguća od minimalno 2 tjedna do 1 godine. Ishodovanje studentske vize za duži boravak je moguće u Fukuoki.

Cijene u kn/po osobi:

1. Opći tečaj japanskog

10 sati gramatike I 10 sati rs 4-skills class per week

Tečaj je dostupan kroz cijelu godinu, početak tečaja svaki ponedjeljak (za početnike samo prvi ponedjeljak u mjesecu i treći ponedjeljak u lipnju, srpnju i kolovozu).

2. Japanski Plus konverzacija

Nije dostupan za početnike

10 sati gramatike + 10 sati ostalih 4 vještina + 5 sati konverzacije /tjedno

Tečaj je dostupan kroz cijelu godinu, početak tečaja svaki ponedjeljak.

3. Japanski Plus tradicija i kultura

10 sati gramatike + 10 sati ostalih 4 vještina + 6 sati kluture i tradicije /tjedno

Tečaj je dostupan kroz cijelu godinu , početak tečaja svaki ponedjeljak (za početnike samo prvi ponedjeljak svaki mjesec i treći ponedjeljak u lipnju, srpnju i kolovožu).

4.Long term course

10 tjedana nastave, 3 tjedna praznika, ponavljanje. Početak tečaja prvi ponedjeljak u travnju, srpnju listopadu. Studentska viza moguća za listopad. .

Cijene u kn /po osobi/tjednu

Smještaj od subote do subote ili od nedjelje do nedjelje !

Obitelj Fukuoka: usluga noćenje/doručak , moguća doplata za večeru 45 kn /po danu ./ Tokyo 55 kn /po danu

Privatna rezidencija Fukuoka: sve sobe imaju vlastitu kupaonicu ./Tokyo - zajednička kupaonica, kuhinja i ostali sadržaji.

Privatni apartmani: nalaze se na pješačkoj udaljenosti od škole. Apartmani za dvije osobe su dostupni.

Tokyo -vlastita soba i kupaonica.

Zajednički apartmani Fukuoka: vlastita soba u apartmanu ostali sadržaj se dijeli sa vlasnikom apartmana.

Studentski dom: dijele uglavnom dvije osobe, zajednička kupaonica i ostali sadržaj. Usluga polupansion.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

